

Первый день отдыха Владимира Путина на горнолыжной базе Байкальска

Рядом с главой государства могли кататься и обычные лыжники.

Позднее стало известно, что, прилетев в Иркутск, Владимир Путин встретился с губернатором области Борисом Говориным. И практически сразу из аэропорта Путин направился на горнолыжную базу в Байкальск.

Спецслужбы готовились к приезду Владимира Путина в течение месяца. В Байкальске сейчас нет ни одной сомнительной личности. Все стихийные рынки на пути к Слюдянке пусты. На территории горнолыжной базы для президента приготовили коттедж для проживания. Визит Путина носит частный характер. Другими словами, он хочет здесь отдохнуть несколько дней, никакого четкого регламента либо нет, либо он тщательно скрывается.

Не исключено, что пребывание президента в Байкальске может прерваться в любой момент. Милиции и сотрудников спецслужб в районе горнолыжной базы много, но сами они говорят, что беспрецедентных мер охраны не принималось.

Действительно, покататься на лыжах вчера мог любой желающий. Тем не менее, те, кто постоянно проводят свои выходные дни в Байкальске, говорят, что людей в 5-6 раз меньше, чем обычно. А среди тех, кто все же приехал, были и просто любопытные.

Когда президент выйдет на трассу, никто не знал. Телевизионных журналистов предупредили, чтобы они ни в коем случае не подходили с камерами близко к подъемнику.

В 13 часов 10 минут Владимир Путин подошел к подъемнику горнолыжной трассы. На одном бугеле с ним наверх ушел и его личный охранник. Еще несколько человек поднялись самостоятельно. Снимать этот момент, впрочем как и катание президента, строго запрещено.

Владимир Путин катался на лыжах несколько часов. Возможно, он продолжит это развлечение, когда стемнеет и трасса будет освещена.

В пресс-службе президента сообщили, что Владимиру Путину очень понравилась горнолыжная база в Байкальске. Вчера вечером в Иркутск прибыла семья Путина. Сразу из аэропорта они отправились в Байкальск.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)